

CERTIFICATE OF ANALYSIS

Protein G Agarose Kit

CATALOG NO. 553-51-00 **LOT NO.** 10256283 **SIZE** 10 mL

DESCRIPTION Protein G Agarose Kit contains all the reagents needed to purify your antibodies.

Protein G agarose is suitable for the isolation of IgG antibodies using column or

immunoprecipitation methods.

FORM/STORAGE Four (4) liquid components and one (1) 2-part plastic material. Store refrigerated at

2 - 8°C.

CONTENT This system is made up of the following five components:

1 X 10 mL Protein G Agarose Catalog No. 223-51-00 Lot No. 10160538 Date of Manufacture: 01/22/2016

1 X 50 mL 10X Elution Buffer Solution Catalog No. 50-68-01

Lot No. 10146316 Date of Manufacture: 11/19/2015

1 X 50 mL 1X Storage Buffer Solution Catalog No. 50-69-01

Lot No. 10244605 Date of Manufacture: 01/25/2017

1 x 200 mL 5X Binding/Wash Buffer Solution Catalog No. 50-70-01

Lot No. 150481 Date of Manufacture: 07/27/2015

1 X 2 pack PD-10 Column Catalog No. 80-00-10 Lot No. 150482 Date of Manufacture: 07/24/2015

STABILITY Reagents are stable for one year from date of receipt when stored refrigerated at

 $2-8^{\circ}C$.

Quality Assurance Verified and Approved: Date: 04/11/2017